

枣庄、天津两地接力帮走失女寻亲

失散23载的兄妹终团聚

晚报讯 (记者 岳娜)“妹妹,这么多年终于找到你了……”4月15日下午,年过半百的晏某看到坐在屋内发呆的妹妹,走上前抱着她大哭起来。1991年,晏某的妹妹因家里一场变故受刺激,患上抑郁症,突然离家出走。20多年来,家人一直四处寻找。经天津、枣庄两地警方接力寻找,失散23年的一家人终于团聚了。

3月5日,山亭民警到辖区村庄走访时,在孙允菊老人家里,发现老人的儿媳妇患有精神障碍。在与老人聊天时,民警听到其儿媳妇突然说了一句带有外地口音、含混不清的话。

民警随口问了老人一句:“大娘,您儿媳妇不是本地人吗?”老人点点头说:“俺也不知道她是哪里人,反正不是咱附近地方的!”

2006年冬天的一个早晨,孙允菊顶风冒雪到街上买馒头,走到镇政府附近时,发现一名衣着单薄的女子蹲在墙角处冻得直打哆嗦。老人把热馒头递给她,她抓过来就往嘴里塞。孙允菊觉得该女子又冷又饿怪可怜的,便将她带到了家里,但问她名字家住哪里,她说不清楚。孙允菊的儿子由于家境困窘,从小身体又不好,所以没有娶上媳妇。该女

子在老人家里生活久了,便当了老人的儿媳妇,还生了两个男孩。老人告诉民警,她儿媳妇这几年嘴里老是念叨着“我要回家”和“大舅哥哥”之类的话,还老是哭闹着往外跑。老人拉着民警的手,恳求帮儿媳妇找到家。

通过一系列调查,民警初步判断该女子口音是天津一带的,便将其照片、体貌特征及相关特点通过微博、QQ等网上信息平台发布出去。4月3日,孙允菊找到民警,给了他一张儿媳妇以前书写的字条,上面写着一个名字。民警们在户籍网络上查找,发现全国叫这一名

字的人有近百人。他们仔细将每张照片与老人的儿媳妇对比,最终发现天津市北辰区一个人的长相与老人的儿媳妇极相似,于是便与北辰区双街派出所联系,请求帮助查询照片上那名女子的情况。双街派出所很快反馈了信息:照片上的女子已经失踪多年了,随后还发来了该女子哥哥的联系电话。随后,民警拨通电话,通过QQ将老人儿媳妇的照片发给了对方。对方看过照片后,当即表示照片上的人正是他走失23年的胞妹。老人儿媳妇的天津亲人立即前来认亲,这才上演了开头的感人一幕。

掏耳朵棉球留耳内 无奈之下医院取出

晚报讯 (特约记者 王雪纯)总有人喜欢用棉签掏耳朵,痒痒的很舒服,可是当掏完耳朵后,发现出来的只是个棉签杆,怎么办?近日,滕州市民王女士就遇到了这种情况。

“晚上,我洗完澡想用棉签沾下耳朵里的水,谁知棉签上的棉球竟然留在了耳内。”王女士说,发现棉球留在了耳内,她就叫来丈夫。两人试图把棉球取出,几次尝试之后非但没有取出来,棉球反而陷得更深了,无奈之下,只好去了医院。大夫用特有的镊子,将耳内的棉球取出。

“这种情况我们并不少见,很多年轻人喜欢用棉签掏耳朵,觉得干净卫生,可是这样并不安全。有些棉签材质差,棉球很容易脱落留在耳内,取棉球的时候不注意,很容易伤到耳内皮肤,造成耳部神经损伤。”大夫说,如果耳内进水,可以头部倾斜让水流出来,如果非要掏耳朵可以选择用材质好的棉签。如果棉球脱落在耳内,一定要及时就医,不可自己掏出,以免损伤耳内皮肤。



超载三轮车翘起

近日,一辆拉满废品的三轮车在行驶到市中区面粉厂附近时,因车上装的废品太重,车辆翻倒导致货物撒落。正在执勤的民警见状后立即上前帮助,一边疏导交通,一边帮忙将掉落的货物搬到路边。

(记者 王震 摄)

白血病男孩骨髓配型找到,费用需50万元左右

得知消息后家人喜忧参半

晚报讯 (记者 姚付林)

近日,本报连续报道了滕州8岁白血病男孩宋传增得到社会各界好心人的帮助,使他对未来充满希望,在小传增的病房内,充满了人间大爱。4月16日,宋士杰告诉记者,前天他接到了济南军区总医院血液科刘主任的电话,“刘主任非常高兴地给我,说传增的骨髓配型已经找到了,而且找到了两个。现阶段最主要的就是让孩子养好身体。”宋传增的父亲宋士杰说道。

4年来,8岁的小传增经历了太多曲折,他不能像其他的小朋友一样坐在教室里上课,四年的时间里大多是躺在病床上。自从今年2月份白血病复发以来,小传增的病情更是一波三折,3月份,小传增病情恶化,被推进了重症监护室,宋士杰彻底绝望了,他担心孩子能不能挺过去。三天之后,小传增从重症监护室里被推出来。

“没想到孩子这么坚强,他挺过来了。之前我们都绝望了,都担心他能不能坚强地躲过这一劫,看他从重症监护室被推出去,而且气色变得好了很多,我们都松了一口气。”医院的护士告诉记者。对于小传增的病情,宋士杰表示,他一直没有放弃过,支撑他坚强的信念是他对孩子的希望,以及社会好心人无私的大爱。更让宋士杰信念倍增的是,小传增在病情好转的情况下,骨髓配型已经找到了。

“济南军区总医院血液科刘主任打电话给我,说孩子骨髓移植的配型已经找到,而且相当的吻合。听到这话,我心里别提多高兴了,孩子是幸运的,短短半个月的时间就找到了合适的配型。”宋士杰高兴地说。只有找到合适的配型,才能进行下一步的骨髓移植。宋士杰激动地说:“孩子确实是幸运的,虽然他得了白血病,但

是,上天还是很眷顾他的,给了他继续活下去的希望。大夫说,孩子的病情现在基本稳定,完全符合进行骨髓移植的条件,因为四年的治疗时间太长,孩子体内对一些药物已经有了抗性,哪怕继续化疗,也不可能治好孩子的病了,所以骨髓移植是最好的方法也是唯一的方法,现在找到了配型,而且吻合度极高,是我万万没有想到的。”

小传增的骨髓配型找到了,大家都沉浸在兴奋之中。然而,宋士杰躲在一边不说话了。因为,对于高额的医疗费,他实在是连想都不敢想。据介绍,小传增进行骨髓移植的话,费用要在50万元左右,这些钱,对于

宋士杰来说,简直就是天文数字。“现在每天的治疗费基本上都是好心人送来的。”宋士杰说。据介绍,自小传增查出患有白血病4年来,宋士杰变卖了所有的家当,家里收获的农产品直接就卖掉,打工赚的钱分文不剩,甚至还从亲戚朋友那里借了好几万块钱。好心人的资助,基本能应对小传增每天的医疗费。“只要有钱就能治好的病,就绝不能放弃,光靠一个人的力量,可能撑不住,但是,还有很多好心人帮助分担,他们像孩子的亲人一样,很关注孩子的病情,他们都会伸出援手,帮孩子战胜病魔。”一位前来看望小传增的义工握着宋士杰的手说。

夜查渣土车辆 减少路面污染

晚报讯 (记者 孔浩)4月16日,记者从市中区获悉,为确保城区道路交通安全秩序,维护市容市貌的清洁卫生,近日,市中区治超办组织执法人员,对市民反映强烈的城乡道路部分运输车辆的抛撒滴漏行为进行了专项突击检查。

据了解,随着城市建设的开展,各种运送建筑材料、建筑垃圾的大货车日渐增多,因其造成的路面污染现象时有发生。特别是部分车辆为了躲避处罚,采取夜间运输的方式,不仅超载超速,而且还无任何密闭遮盖措施,沿途抛撒碎石,污染路面。针对这一情况,市中区治超办通过摸排调查,对分布在全区的28家砂石料场的运输车辆加大监控,掌握运料车辆的动向,采取分区域、分时段、卡口设点、巡回监控,早、晚班派出巡查组不间断进行巡查管控。

在近日的突击夜查活动中,市中区治超办先后在西外环、北外环、206国道峰城交界处、税郭镇旅游大道、税郭镇治超固定站点等主要路段,同时对过往运输车辆进行了突击检查。据悉,从3月份至今,共查处违规超限车辆58辆,卸货2130吨,查获扬撒车辆9辆、无资格证6辆、无营运证3辆、改型一辆,有效打击了运输车辆污染路面的违法行为。



近日,记者途经光明大道时,看到三辆拉沙的车子快速驶过,由于没有采取防尘措施,车上沙子飞扬,路过的轿车都纷纷关闭窗户。

(特约记者 陈思雨 摄)

后续报道